

丰都督查组来我县开展“十五条硬措施”落实情况督查

本报讯 (记者 侯月) 根据市安委会统一部署,7月5日,丰都县安委会副主任周登昌率督查组一行来我县开展“十五条硬措施”落实情况督查。县委常委、常务副县长王春梅出席会议。会议听取了我县安全生产工作情况汇报,并介绍了本次督查有关重点事项。据悉,此次督查为期一周,主要方式为查阅台账资料、开展座谈访谈、实地检查核实等,重点督查贯彻落实“十五条硬措施”的66项重点任务和100个工作要点推进落实情况。届时,督查组将对对我县政府和重点行业部门负责

人安全生产履职情况进行检查;对建设施工、经营性建房、危化、燃气等重点行业领域开展实地检查;对全县事故处理情况进行检查,以及对全县执法情况进行抽查等。王春梅指出,全县上下要在思想上高度重视,全力支持配合督查工作,认真抓好问题整改。以此次督查为契机,找准全县安全生产和自然灾害防治工作的突出问题和薄弱环节;切实增强基础补短板,推动全县应急管理工作提能升级,努力营造“三个环境”,为迎接党的二十大胜利召开作出应有贡献。

整改。以此次督查为契机,找准全县安全生产和自然灾害防治工作的突出问题和薄弱环节;切实增强基础补短板,推动全县应急管理工作提能升级,努力营造“三个环境”,为迎接党的二十大胜利召开作出应有贡献。



巫山二中: 开展“砥砺奋进奔高三 飞跃龙门化锦鲤”主题活动



活动现场。

本报讯 (记者 陈久玲 文/图) 又是一年高三冲刺时,为了让每位同学更有信心和激情面对高考,7月1日,重庆市巫山第二中学为高2023届学子举办了主题为“砥砺奋进奔高三,飞跃龙门化锦鲤”的活动。

活动以G2023次动车为喻贯穿始终,18节车厢喻示着高2023届18个班,学校领导与教师是列车长与乘务员,学生是2023年抵达高考考场的乘客,家长则是站前翘首以盼期待孩子凯旋的至亲。

活动中,领导与教师团队用誓言与歌声表达了保驾护航、不负使命的决心;学生团体用誓言、歌声与小品表达了自己决胜高考、不负期待的信心;家长代表则表示会做好后勤服务、当好心灵导师,尽到监督管理责任。同时,校领导为高三年级授旗,高三年级管理团队为18个班颁发了“军令状”,学生在“军令状”以及班级条幅上签下了自己的名字以及理想院校。

活动的最后,领导与老师统一着红色短袖装,和家长们一起站在象征着“鲤鱼跃龙门”的拱门前,与穿越拱门的各班学子一一击掌,以示激励与美好祝愿。师生表示,相信在学校领导的带领下,师生家长同心,G2023次动车一定会给二中创造辉煌。

抱龙河激增漂浮杂物 城管局启动应急清漂



机械化清漂船打捞漂浮物。

本报讯 (记者 肖乔文/图) 抱龙河是长江巫山段主要支流之一。前段时间因降雨,抱龙河漂浮物增多,7月4日,我县启动应急清漂,防止漂浮物流入

长江干道,对船只航行和水环境造成影响。

长江干道,对船只航行和水环境造成影响。



四川中医药局赴我县调研中医药发展

本报讯 (记者 杨新宇) 7月4日,四川省中医药管理局局长田兴军一行,赴我县调研中医药发展情况,重庆市卫生健康委一级巡视员程超等陪同调研。调研组一行先后前往县中医院、重庆市

神女药业股份有限公司、巫峡镇中心卫生院,详细了解我县中医药发展情况,并与一线医务人员、企业负责人进行了深入沟通交流。在县中医院,调研组参观了针灸科、儿

童保健中心等中医科室,现场观看了火龙灸等特色中医项目,对我县中医药工作提出了宝贵的建议。近年来,我县中医药事业飞速发展,把理论传承创新放在中医药发展的先导与战

略地位,遵循中医药自身发展特点和规律,加强前瞻性部署与顶层设计,稳步推进实施,以满足人民群众对中医药服务的需求为出发点,传承创新中医理论内涵,持续推动中医药学术和事业可持续发展。

县人民医院: 举办“建功新时代 喜迎二十大 党课开讲啦”微党课活动

本报讯 (记者 张梁红) 近日,县人民医院开展“建功新时代 喜迎二十大 党课开讲啦”微党课比赛。

演讲中,来自不同科室的14名参赛选手精心准备演讲稿,立足党史、党的奋斗足迹,结合疫情防控、日常工作、乡村振兴等方面,围绕展现党员的先锋模范作用,采用“讲故事”的表现手法,讲述党员在本职岗位和日常生活中爱岗敬业、担当作为、攻坚克难、服务群众的先进事迹和感人故事。

选手们发自肺腑的演讲,使现场响起热烈的掌声。经过激烈角逐,评委根据参赛选手的演讲内容、语言表达、表情动作,最终评选出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,优秀奖若干。

医院负责人表示,此次主题党课旨在促使广大党员干部,以时不我待的紧迫感、舍我其谁的责任感,在工作中更加积极作为,刻苦钻研;以更加饱满的热情和昂扬的斗志,推进医院各项事业全面展开;以新担当新作为开创医院建设新局面,不负新时代的使命。

市民若发现网上假新闻和新闻欺诈行为,请拨打巫山县委网信办举报电话 57633010。

食品安全宣传周首日发放宣传资料 400 余份



本报讯 (记者 吴友琼 文/图) 7月2日开始,县市场监管局联合巫山云雨康养旅游度假区管委会、县消费者权益保护委员会,在巫山云雨康养旅游度假区开展“共创食安新发展,共创美好新生活”食品药品安全周宣传活动,进一步提高市民食品安全意识,向市民普及食品安全知识。

活动通过设立咨询台、摆放宣传展板、发放宣传资料、现场答疑等多种形式,向过往居民宣传食品安全常识、日常生活中常见假冒伪劣食品的辨识技巧,普及《中华人民共和国食品安全法》等相关法律法规知识。过往居民纷纷停下脚步,上前询问有关食品安全的相关问题,工作人员耐心解答,并介

绍食品安全投诉举报渠道,进一步引导居民保护自身权益,营造浓厚的食品安全社会共治氛围。现场同步开展“你点我检,你送我检”及“你我同查”活动,利用食品快检车进行免费检测食品,不少居民拿着刚从超市购买来的蔬菜、水果、肉制品等满心期待地等待检测。现场共发放宣传资料约400余份,接受群众咨询200余人次。

接下来,县市场监管局将围绕食品安全工作相关要求,持续开展食品安全活动宣传,积极主动向社会公众传播普及食品安全知识,强化监管执法,进一步筑牢全县食品安全防线。

快检车对居民刚从超市购买来的蔬菜等进行免费检测。

团结带领全国各族人民 不断为美好生活而奋斗